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Zpráva o činnosti
školky spolupracující s Mensou Česko

Mateřská škola Koníček v Pardubicích je místem, kde se zaměřujeme na maximální 
rozvoj potenciálu každého dítěte s důrazem na individuální přístup a podporu talentu 
již od raného věku. I přes změny ve vedení a pedagogickém kolektivu, kterými si 
mateřská škola v posledních letech prošla, si nadále pevně stojíme za naší vzdělávací 
filosofií a pokračujeme v systematickém využívání metody NTC Learning, která je 
nedílnou součástí našich každodenních činností.

Víme,  že právě v raném věku dochází  k nejintenzivnějšímu vytváření  mozkových 
synapsí,  a  proto  je  zásadní  tento  čas  využít  pro  aktivní  a  cílenou  stimulaci. 
Prostřednictvím her,  pohybových aktivit  (například rotace,  chůze po čarách,  práce 
s  míčem),  projektů  a  tematických  dnů  pomáháme  dětem  rozvíjet  nejen  jejich 
schopnosti, ale i radost z poznávání.
Mezi novinky, které jsme letos zařadili, patří projekt „Koníček na cestách“, který 
dětem nabízí možnost objevovat nejen své město Pardubice (pomocí piktogramů, map 
a  dalších  pomůcek),  ale  také  podnikat  výlety  do  širšího  okolí.  Navštívili  jsme 
například přírodní  labyrint  v  Brandýse  nad  Orlicí,  kde  děti  trénují  orientaci 
v prostoru, navazují na odkaz Jana Amose Komenského – škola hrou – a díky použití 
různých  lup  a  dalekohledů  prohlubují  své  poznání  přírody.  Děti  se  zároveň  více 
seznamují s Pardubicemi a prostřednictvím těchto aktivit je vedeme k patriotismu.

Další novinkou je akce Koníčkohraní, která se zaměřuje na aktivní zapojení rodičů 
do  výchovně-vzdělávacích  her.  Společnými  prožitky  si  rodiče  s  dětmi  mohou 
vyzkoušet  různé  činnosti  podporující  motoriku,  logické  myšlení,  spolupráci 
i kreativitu. Aktivity jsou navrženy tak, aby děti mohly poznávat svět všemi smysly – 
prostřednictvím pohybu, zvuků, vůní, doteků i vizuálních vjemů. Cílem je přiblížit 
rodičům, jakými metodami a formami se děti  učí,  a jak mohou i  oni sami přispět 
k jejich rozvoji skrze smysluplné a hravé zážitky.

Pokračujeme  také  v  oblíbené  akci Mensohrátky,  během  které  děti  plní  úkoly 
zaměřené  na  rozvoj  pomocí  principů  metody  NTC Learning  a  podporují  tím  své 
motorické a kognitivní schopnosti.

Důraz klademe i na pedagogickou diagnostiku, kterou pravidelně provádíme. Díky 
ní  dokážeme  rychle  rozpoznat  individuální  potřeby  dětí  a  přizpůsobit  jim  jak 
společný,  tak  specifický  vzdělávací  program.  Tento  přístup  vychází 
z principu prožitkového učení, které dětem umožňuje učit se skrze vlastní zkušenost 
a aktivní zapojení.
Věříme, že díky našemu přístupu získávají děti nejen nové vědomosti, ale učí se také 
samostatnosti,  spolupráci  a  důvěře  v  sebe  sama  –  a  to  vše  v  přirozeném 
a podporujícím prostředí.
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V Pařdubičí	čh, dne 27. č�eřvna 2025


	Absolvovaná školení

